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تويتر في الشرق الأوسط – مجتمع سريع النمو ذو تأثير في العلامات التجارية ويعزز من قوة المستهلك

استبيان حول عادات استخدام  التويتر في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا يبين حصول زيادة تبلغ 17% في استخدام الموقع إقليمياً في كل شهر: 70% من المستخدمين يقومون بالتواصل عن طريق موقع  التويتر في كل يوم من أيام الأسبوع

دبي، الإمارات العربية المتحدة – 10 سبتمبر 2009 

أظهر استبيان عن مستخدمي التويتر أن المنصة الاجتماعية للتدوين القصير لا تقوم فقط بجذب اهتمام مستخدمين جدد في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا ولكنها أيضاً بدأت بالتأثير على الطريقة التي يتم بها فهم العلامات التجارية. حيث بين استبيان يحمل عنوان استخدام التويتر في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا وعادات المستخدم تم نشره من قبل سبوت أون للعلاقات العامة، أن 90% من المستخدمين في المنطقة يقولون بأنها اكتشفوا منتجاً أو خدمة جديدة عبر موقع التويتر وأن ما يزيد على 60% قد تغيرت رؤيتهم لأحد العلامات التجارية من خلال موقع تويتر.

قال كارينغتون مالين، المدير العام لشركة سبوت أون للعلاقات العامة: "إن النمو السريع للتويتر الذي يصاحبه المستوى المرتفع من الفعاليات بين المستخدمين في المنطقة قد جعل الشركات الرئيسية إقليمياً تستعد وتبدأ بملاحظة أثر الموقع. نأمل بأن يمنح هذا الاستبيان السكاني للتويتر ولعادات المستخدمين في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا المسوقين قاعدة يستطيعون من خلالها اكتشاف الفرص التي يفتحها أمامهم موقع التويتر".
هذا وقد أدلى 70% من المستخدمين الذين تم استبيانهم بأنهم كوّنوا فهماً إيجابياً لإحدى العلامات التجارية من خلال تفاعلهم مع أخرين على التويتر، بينما كان عند 50% من المستخدمين بالمقابل نظرة سلبياً لعلامة تجارية ما. تعمل مجموعة صغيرة ولكنها ذات نفوذ من أصحاب القرار والعديد من مستخدمي التويتر في الشرق الأوسط بشكل مباشر في قطاعات الإعلان والتسويق والعلاقات العامة والإعلام وتبلغ نسبتهم 35% من المشاركين في الاستبيان.

أما 59% من المشاركين في الاستبيان فقد بينوا بأنهم تفاعلوا بشكل متكرر مع الصحفيين، و 76% قد تفاعلوا بشكل متكرر مع أصحاب المدونات، وما يزيد على 65% كان لهم مساهمات في مدونات بأنفسهم. 

أضاف مالين قائلاً: "من الجدير بالملاحظة أن 61% من أولئك الذين شملهم الاستبيان قد بينوا بأن آرائهم حول علامة تجارية أو شركة ما قد تأثرت من خلال التويتر. كون التويتر يؤثر ببساطة على إدراكنا للعلامة التجارية في المنطقة هو أمر مثير للاهتمام بحد ذاته. ولكن من خلال ملاحظة أن 60% من مستخدمي موقع التويتر في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا هم من أصحاب المدونات و90% من المستخدمين الذين تم استبيانهم يستخدمون موقع فيس بوك Facebook أيضاً وأن هناك عدد هام وآخذ بالازدياد من الصحفيين الذي ينضمون للتويتر، فمن الواضح إذاً أن التويتر هو ذو قدرة فائقة من ناحية التأثير على الآخرين".
بيّن أكثر من 85% من مستخدمي التويتر الذين شملهم الاستبيان أنهم قد استخدموا الخدمة للبحث عن أخبار أو للبقاء على اطلاع على آخر المستجدات، بينما استخدم 55% الخدمة بشكل فعال للبحث عن آراء ومعلومات جديدة. وبالاعتماد على سمعة موقع التويتر كونه وسيط فعال "لزيارة روابط أخرى" قام 90% من المستخدمين بفتح موقع أو مدونة لكي يقرؤوا قصة أو مقالة عبر التويتر، و قام ما نسبته 38% من الأشخاص الذين شملهم الاستبيان بتوليف محطاتهم على برنامج تلفزيوني كانوا قد سمعوا به عن طريق التويتر. 
أضف إلى ذلك أن ما يزيد على 75% من مستخدمي التويتر في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا هم من المشاركين أيضاً في شبكة الإعلام الاجتماعي المهنية لينكدإن  LinkedIn بينما يستخدم 91% أيضاً موقع الفيس بوك Facebook. الشيء المثير للاهتمام هنا ربما هو أن 48% من هؤلاء الذين يستخدمون موقع فيس بوك Facebook هم يستخدمون أيضاً موقع تويتر بشكل أكبر. ولتبيان الدرجة الكبيرة من الارتباط مع الخدمة، بين ما يزيد على 70% من الأشخاص الذين شملهم الاستبيان أنهم استخدموا التويتر في كل يوم من أيام الأسبوع وبين 96% منهم أنهم سيستخدمون التويتر بنفس عدد المرات إن لم يكن أكثر من ذلك في المستقبل. 
قال مالين: "إن نسبة كبيرة من مجتمع التويتر الحالي في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا هم من مستخدمي قوة الإعلام الاجتماعي، والذي يتوافق مع الرأي بأن تويتر هو في مرحلته الأولى في التأقلم مع المنطقة". كما أضاف: "يجعل هذا الموقع الفرصة أمام المسوقين أكثر قوة لأن لدى هؤلاء المستخدمين تأثير هام وهم مؤيدون محتملون لعلامة تجارية أو لخدمة ما ". 
تم إجراء الاستبيان لموقع التويتر عن عادات المستخدمين في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا من قبل سبوت أون للعلاقات العامة في أغسطس من عام 2009 وقد اعتمد على 216 شخصاً استجابوا للاستبيان الذي أُرسل إليهم بعد أن تم الاتصال بهم عبر التويتر وبعد الحصول على موافقتهم على المشاركة في الاستبيان. تم نشر الإستبيان تحت ترخيص Creative Commons License.
يمكنكم إيجاد التقرير الكامل للاستبيان الذي يمكن تحميله من مدونة سبوت أون على الرابط: 

http://www.spotonpr.com/menatwittersurvey/
-انتهى-
جدول إحصائيات مجتمع تويتر في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا
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	الإجمالي في شمال إفريقيا
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	العدد التقريبي لمستخدمي التويتر حسب البلد والنسبة ونسبة النمو بين يوليو- أغسطس 2009 والنسبة الكلية في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا. المصدر سبوت أون للعلاقات العامة


حول سبوت أون للعلاقات العامة

سبوت أون للعلاقات العامة هي مؤسسة اتصالات إعلامية متكاملة تساعد الشركات على تأسيس مكانتها وبناء اتصالاتها وتمييز نفسها لإنشاء مواقع ريادية وزيادة كفاءة المبيعات والتسويق لديها. من خلال سجلها الحافل الذي يمتد لخمسة عشر عاماً في مجال إدارة الاتصالات الإعلامية للشركات الدولية والقطاعات الحكومية والمؤسسات الغير حكومية في الشرق الأوسط، تقدم سبوت أون استشارات إستراتيجية وخبرة محلية ملائمة. تقدم المؤسسة مجموعة واسعة من الخدمات تتضمن إدارة الفعاليات والعلاقات الإعلامية والاتصالات التسويقية والاتصالات على الشبكة والعلاقات العامة والتخطيط الاستراتيجي للاتصالات الإعلامية. 
 

سبوت أون للعلاقات العامة Spot On Public Relations هي شريك في شبكة شركاء برودر Brodeur Partners   في الشرق الأوسط وعضو مؤسس لجمعية العلاقات العامة في الشرق الأوسط Middle East Public Relations Association (MEPRA)
اتبعونا! – إن كنتم مهتمون بمعرفة المزيد عن أخبار سبوت أون للعلاقات العامة على موقع فيس بوك وتويتر وزينغ ووسائل الإعلام الاجتماعي الأخرى؟ يمكنكم الإطلاع على كافة روابطنا الإعلامية الاجتماعية على الموقع: Retaggr
إن كنتم مهتمون بالبقاء على اطلاع دائم على كل ما يحدث في الإعلام الاجتماعي والإعلام العادي والتسويق والعلاقات العامة بالشرق الأوسط، يمكنكم تصفح موقع سبوت أون على الرابط NetVibes page الذي يجمع عدداً من مصادر المعلومات الإقليمية الرئيسية. 

للاتصال الصحفي

ألكسندر مكناب| @alexandermcnabb | alexm@spotonpr.com | +9714 3491686 










